
Το έργο MET-VET, ή αλλιώς "Μεταγνώση για περιβαλλοντική
σκέψη στην ΕΕΚ", είναι μια ευρωπαϊκή πρωτοβουλία που έχει
ως στόχο να συμβάλει στην πράσινη μετάβαση της Ευρώπης
μέσω της προώθησης μιας πράσινης νοοτροπίας μεταξύ των
εκπαιδευτικών και των εκπαιδευομένων στην ΕΕΚ μέσω της
μεταγνώσης - της ικανότητας να κατανοούν, να
παρακολουθούν και να αλλάζουν τα δικά τους μοτίβα σκέψης.

Μέσα σε δύο χρόνια, η ομάδα του έργου πρόκειται να παράξει:

Πλαίσιο Δεξιοτήτων Μεταγνώσης για την Περιβαλλοντική
Σκέψη που θα βοηθήσει τα κέντρα ΕΕΚ να ενσωματώσουν
την περιβαλλοντική σκέψη στα υφιστάμενα συστήματα ΕΕΚ
Μαζικό ανοικτό διαδικτυακό μάθημα (MOOC) " Μεταγνώση
για Περιβαλλοντική Προσέγγιση στην ΕΕΚ" που θα βοηθήσει
τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς να κατανοήσουν την
περιβαλλοντική στοχαστική σκέψη από τη δική τους οπτική
γωνία
Ψηφιακή Αναστοχαστική Βιβλιοθήκη Ιστοριών για τους
εκπαιδευόμενους ώστε να δημιουργήσουν τη δική τους
μεταγνωστική ψηφιακή ιστορία για να εξερευνήσουν την
εμπειρία τους στην ΕΕΚ από περιβαλλοντική σκοπιά
Εργαλειοθήκη διαχείρισης της μεταγνωστικής αλλαγής στην
ΕΕΚ που θα υποστηρίξει τα κέντρα ΕΕΚ και τους διαχειριστές
να ενσωματώσουν με επιτυχία τα εργαλεία και τις
προσεγγίσεις MET-VET.
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Τι είναι το MET-VET?Η ΟΜΑΔΑ:

Αυτά θα δοκιμαστούν πιλοτικά με εκπαιδευόμενους στην ΕΕΚ,
εκπαιδευτικούς και ενδιαφερόμενους φορείς της ΕΕΚ. Εάν
επιθυμείτε να δοκιμάσετε τα εργαλεία του MET-VET, μπορείτε
να επικοινωνήσετε με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο
andri.k@synthesis-center.com για να εκδηλώσετε το ενδιαφέρον
σας.
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ΤΟ  ΠΛΑΙΣΙΟ  ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ  ΕΙΝΑΙ  ΕΤΟΙΜΟ  
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας
ενημερώσουμε ότι η αγγλική έκδοση του
πλαισίου ικανοτήτων είναι πλέον διαθέσιμη
για το κοινό! Είναι αποτέλεσμα μιας
εκτεταμένης έρευνας που διεξήγαγε η ομάδα
έργου για τον εντοπισμό των "δομικών
στοιχείων" μιας μεταγνωστικής δεξιότητας και
τη σύνδεσή τους με την περιβαλλοντική
συνείδηση. Συγκεκριμένα, οι εταίροι εντόπισαν
τις ακόλουθες δεξιότητες:
Το Πλαίσιο Δεξιοτήτων εξηγεί ποιες βασικές
μεταγνωστικές ικανότητες απαιτούνται για την
ανάπτυξη γνώσεων, δεξιοτήτων και συμπεριφορών
με επίκεντρο το περιβάλλον. Μπορεί να
χρησιμοποιηθεί από τους εκπαιδευτικούς της ΕΕΚ
για την προώθηση της περιβαλλοντικής σκέψης των
εκπαιδευομένων, καθώς και ως εργαλείο για την
αξιολόγηση και την παρακολούθηση της προόδου
τους.

ΤΑ  ΕΠΟΜΕΝΑ  ΜΑΣ  ΒΗΜΑΤΑ
Τώρα αναπτύσσουμε ένα Μαζικό Ανοικτό Διαδικτυακό Μάθημα (MOOC) με τίτλο "Μεταγνώση για μια
Περιβαλλοντική Προσέγγιση στην ΕΕΚ", το οποίο θα βοηθήσει τους εκπαιδευόμενους και τους
εκπαιδευτικούς της ΕΕΚ να ενισχύσουν την περιβαλλοντική τους ευαισθητοποίηση αναπτύσσοντας
μεταγνωστικές ικανότητες που περιγράφονται στο Πλαίσιο Ικανοτήτων. 

Το μάθημα θα αποτελείται από δύο μέρη: για τους εκπαιδευόμενους και τους εκπαιδευτικούς. Το μέρος για
τους εκπαιδευόμενους θα περιέχει εργαλεία αυτοαξιολόγησης, κομμάτια πληροφοριών, βίντεο, infographics,
εργασίες παρακολούθησης και άλλα.  Το τμήμα για τους εκπαιδευτικούς ΕΕΚ θα περιέχει πρόσθετες
συμβουλές και συστάσεις για το πώς να προωθήσουν την πράσινη σκέψη στους εκπαιδευόμενους με τη
χρήση του MOOC. 

Επισκεφθείτε τον ιστότοπό μας ή ακολουθήστε τη σελίδα μας στο Facebook για να ενημερώνεστε για τις
εξελίξεις. 

Βρείτε το πλήρες Πλαίσιο  Δεξιοτήτων εδώ
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